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барабану, завантажувальної торцевої стінки, обичайки барабану (плити та ліфтери), 

розвантажувальні грати, підрешітне футерування [5]. Були запропоновані і 

експериментально дослідженні декілька варіантів зносостійких сталей з іншими 

механічними параметрами. Для деяких місць установки футеровки вони виявились 

кращі, ніж ті, що застосовувались раніше. Для деяких частин нові матеріали виявились 

не кращі за існуючі (запропоновані заводами-виробниками) [8]. Дослідження 

проводились також з використанням можливостей програми SolidWorks. 

Процес вдосконалення конструкцій млинів відбувається постійно. Це стосується як 

існуючих млинів, так і нових розробок. При проектуванні нових млинів 

використовується досвід попередніх досліджень та експериментів. У сучасному світі 

дуже велику роль під час проектування відіграють комп’ютерні програми. За їх 

допомогою проектуються основні вузли, вирахувати найбільш небезпечні місця (з 

найбільшою концентрацією напружень), змоделювати рух матеріалу при різних режимах 

руху матеріалу. 
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Завдяки повсякденному прогресу людства та технічному розвитку, виникає 

потреба більшого споживання електричної енергії, та як у наслідок, ще більшого 

споживання корисних природних копалин, щоб забезпечити людство необхідною 
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кількістю електроенергії, інтенсивніше використовуються  традиційні джерела енергії, 

що в свою чергу через використання природних корисних копалин, запаси яких з кожним 

роком стає все менше, збільшує її вартість та наносить катастрофічні наслідки для 

навколишнього середовища.  Саме тому все гостріше виникає питання про розробку 

нових екологічно, економічно вигідних, а саме, поновлювальні джерела енергії. Серед 

багатьох видів відновлювальних джерел енергії саме сонячна енергетика через своє 

поширення та невичерпність  має найбільшу актуальність  на даний момент у світі. 

Внаслідок застосування сонячної батареї для виробництва електричної енергій для 

потреб  підприємств  виникає задача підвищення ефективності сонячної електростанції. 

Загальна дисперсія світла, що дає нам сонце, яку можна знайти за допомогою зміною 

напрямку падіння сонячних  променів  на  сонячні панелі не дає можливість доцільного 

використання сонячної батареї  проміжком у всього дня. Саме тому виходом із такого 

положення є використання сонячної батареї в тандемі с рухомої підставкою, що 

підключена до системи  стеження за траєкторією переміщення сонця. Щоб отримати від 

панелей максимальну потужність виникає необхідність потрапляння променів 

перпендикулярно до площини сонячних  панелей. При такому сценарію роботи ККД 

сонячних панелей може досягати 50-54.5%, а для стаціонарно монтованих панелей цей 

показник сягає 10-15% через зміну кута падіння сонячних променів. По-друге 

освітленість сонячних панелей має бути на оптимальному рівні, для підтримання такого 

рівня створені різноманітні системи спостереження від аналогових до більш складних 

аналогово-цифрових.  

 Через це постає задача підвищення рівня енергетичної ефективності виробничого 

процесу генерування електроенергії автономною фотоелектричною енергоустановкою  

за допомогою використання автоматизованої системи управління , яка реалізує 

максимальну енергоефективність сонячної батареї  за рахунок слідкуванням за Сонцям 

при мінімальному споживанні електричної енергії та з врахуванням навколишніх 

факторів таких як вітрове навантаження. Для того, щоб реалізувати  концепцію АФЕУ 

робиться аналіз конструкцій наземних фотоелектричних установок  для визначення  

вимог до АСУ   стеження АФЕУ за джерелом сонячної енергії, за допомогою  

математичної моделі одно контурного слідкуючого електричного приводу сонячної 

станції дає нам змогу розробити функціональної схеми  та алгоритмів слідкуючого 

приводу сонячої фотоелектричної станції 

Таким чином, підвищення ефективності сонячних панелей за допомогою 

збільшення їх ККД з використанням   автоматизованої системи управління з системою  

стеження  траєкторії переміщення сонця є  ефективним  способом виробництва 

електричної енергії , за допомогою якого в майбутньому можна   суттєво зменшити або 

навіть замінити традиційні джерела енергії. 
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